

Всероссийская алкогольная выставка **WINE CLUB SHOW**

16–18 мая 2024
District Design DAA

В Санкт-Петербурге пройдет Всероссийская алкогольная выставка **WINE CLUB SHOW** в новом для индустрии формате.

С 16 по 18 мая 2024 года в Санкт-Петербурге на площади 15 000 кв. метров на территории **DISTRICT DESIGN DAA** пройдет выставка **WINE CLUB SHOW**, которая представит широкий ассортимент российских вин и других напитков, произведенных в нашей стране.

Организатор всероссийской алкогольной выставки **WINE CLUB SHOW** Ася ЗАКАТОВА говорит: *«Необходимо показать российскому потребителю, что российские продукты не уступают, а часто и превосходят зарубежные аналоги. Необходимо познакомить российских ценителей со всем многообразием и высотой качества отечественных брендов».*

WINE CLUB SHOW — выставка, где производители разнообразных напитков из разных регионов России продемонстрируют свою продукцию широкой аудитории профессионалов и энтузиастов. **ФОРМАТ ВЫСТАВКИ** позволяет решить все необходимые бизнес-задачи: провести деловые встречи и переговоры, наладить профессиональные связи, узнать о новейших технологических разработках, оценить высокий уровень российского производства, завести новые контакты и заключить выгодные контракты.

ОРГАНИЗАТОРАМИ выставки выступают представители **MOSCOW BAR SHOW** совместно с создателями самой большой выставки в мире индустрии лаунджей **LOUNGE CLUB SHOW**.

Выставка **WINE CLUB SHOW** представит разнообразные сорта вин и другие напитки, произведенные в России, а также предоставит платформу для общения, сотрудничества и обмена знаниями разных сфер **HORECA**, производств локальных продуктов и дистрибуции. **WINE CLUB SHOW** станет площадкой для представления национальных брендов и компаний, способствуя их популяризации как на внутреннем, так и на международном рынке.

БОЛЕЕ 100 КОМПАНИЙ со всей России продемонстрируют образцы своей продукции, а также примеры успешного внедрения и адаптации последних разработок отрасли для продвижения бизнеса. На выставке будут представлены новые бренды, которые не уступают мировым стандартам и продолжают развиваться и совершенствоваться.

Большая часть аналогичных мероприятий рассчитана исключительно на профессиональных посетителей. **WINE CLUB SHOW** привлечет не только рестораторов, барменов, сомелье, технологов, но и массовый сегмент увлеченных ценителей. В рамках одного мероприятия бренды смогут пообщаться с аудиторией трех разных сегментов, а посетители — выбрать себе зону с любимым алкоголем.

ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА

В программе 3 дня семинаров в трех лекционных залах с ведущими экспертами бизнеса, винной, барной и крафтовой индустрии. Выставку сопровождает насыщенная деловая программа, в рамках которой опытные эксперты поделятся своими знаниями в развитии баров и ресторанов, в построении культурных мест, расскажут, как работать с социальными медиа для развития личного бренда и многое другое. Участники смогут узнать от первых лиц о том, как устроены производства крепкого алкоголя, вина, крафта и сидра, а также открыть для себя новые возможности для развития карьеры, обмена опытом и создания коллабораций.

Гостей ждут дегустации, розыгрыши призов, интерактивы в различных зонах выставки, винное казино, КВИЗы, конкурсы и премии, вечерние тематические кинопоказы с бокалом, арт-пространства и многое другое.

Завершит выставку яркая музыкальная программа на главной сцене мероприятия в **DESIGN DISTRICT DAA.**



WINE CLUB SHOW

16–18 мая 2024

District Design DAA

Красногвардейская площадь, 3, лит. Е.

Аккредитация для участия в выставке
и получения пресс-паспорта
будет доступна на нашем сайте

WINECLUB.SHOW

Заявки на участие
и запросы на получение информации
также принимаются на электронный адрес

MARKETING@CLUB-SHOW.COM



Пресс-служба Wine Club Show:

ТАТЬЯНА ЛЕФТЕРОВА

☎ +7-993-967-96-44

✉ @multi_tatii

✉ tatiana@club-show.com